Im Braneren Орган Первоуральского городского комитета КПСС

и Первоуральского городского Совета народных депутатов

TABETA OCHOBAHA

В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 161 (13451)
 СУББОТА, 20 АВГУСТА, 1988 ГОЛА
 В ЦЕНА З КОП.



Строит MAKK

В прошлем году на этем мясте стояли лишь сваи. А сегодня коровник, ноторый строит на Новоаленсевской ферме совхоза «Первоуральсний» бригада МЖК, уже приобрел весьма мониретные очертания. Дел на объенте еще непочатый край, но ребята верят: они будут выполнены в срок. Потому что гарантируют высокую выработку и хорошую дисциплину. Свидетельство тому — первое место в соревновании по третьему управлению треста Уралтяжтрубстрой за второй квартал.

Члены МЖК работают на бригадном подряде. Опыт участна по экономии сырья и материалов отмечен в тресте.

COTO B. BOTOBS.

■ СЕЛЬСКАЯ СТРАДА «НИВЫ» ВЫШЛИ В ПОЛЕ

В совхозе «Уткинский» самый большой зерновой клин — 1600 гектаров. Колос вызрел, а зем-ля после ночных дождей не дает пройти комбайнам. Чуть обдует ветер, подсушит поля соли-ше — механизаторы выводят комбайны. Зерно-вые скошены с 550 гектаров, а обмолочены с Уборку уткинцы проводят своими силами,

Наконец-то подоспели силосные, и стало возможным широким фронтом закладывать на зи-му сочный корм. Только за последние дни зеленой массы запасли 415 тонн. Да плюс заготовленный ранее летний силос - 540 тони. И всетаки запасена лишь десятая часть необходимого. Так что летняя страда не спешит уступить место осенней.

Т. ЯКОВЛЕВА.

28 августа — День города Магнитка прихорашивается

Праздник тогда радост- каждого Дня города ный, вятся загодя. В последние месяцы мы выполнили работы по благоустройству территории поселка. Закон- реулку Бурильщиков — чили капитальный ремонт около 300 квадратных мет-дороги от школы № 20 до ров. В эти дни работы железнодорожного пере- продолжаются. езда длиной в километр, по предписанию ГАИ перенесли в более удобное место автобусную остановку «Коллективный сад», отремонтировали несколько фасадов домов и 12 подъездов и, конечно, песочникачели, карусели для ыщей. В преддверии малышей.

быстрее надо закрыть ры-

требуется 20 тонн битума,

7600 квадратных метров руберонда, 159 кубометров

ети и 900 квадратных мет-

ров стеклоткани. Вместо

перечисленного из управ-

ления производственно-тех-

нологической комплектации

одни уговоры -- «потерпи-

те, да подождите». Ждать

А теперь, как говорится,

поглядим на себя. Все, что

можно, делаем на объекте.

Представители специализи-

рованного управления про

ложили канализацию, водо-

провод, сделали дренаж.

Мы готовы крыть кровлю,

ввести отделочников, если

Что ж, в следующий

раз диспетчерская вы-

зовет на связь тех, кто

устранить все препятствия.

тормозит стройку.

некогда, на пороге осень.

повышенной жестко-

кровлей.

когда к нему гото- улучшаем дороги. Например, заасфальтировали тротуары по улицам Экскаваторщиков, Набережной, пе-

Все это хорошо, но ведь сторонний-то глаз замечает: грязные улицы в нашем поселке. До последнего времени в связи со строительством АТС продолжалась прокладка мостовые перекомногие мостовые перекопривести их в порядок. К сожалению, не доличению, как привлечь на эту работу? Хотим добиться у горисполкома разрешения, чтобы две наши квартиры получили статус ведомственных,

За оставшиеся до Дня города дни мы продолжим ремонт дороги на четвер-тую Магнитку — наказ депутатской группе, проложим туда же зимний водопровод, завсфальтируем еще 800 квадратных метров дорог. Отвечает за это наша коммунальная служба, помогают коллективы предприятия, все участки покреплены

А 28 августа горняков ждут традиционные гулянья, выступления самодеятельности, распродажа кулинарно-кондитерских из-

> З. ИГИШЕВА, и. о. начальника ЖКО рудоуправления.

* Диспетчерская «ПЗЛ»

ДОРОЖЕ

Знакомьтесь: новая диспетчерская открываетна строительстве городского рынка. Как в любом подобном заведении, здесь утренияз суета, много просьб, вопросов от читателей газеты. Мы связались по телефону с главным технологом треста, куратором стройки В. М. Анисимовым. Вот что он сообщает:

идею всем миром строить не приступали. рынок, тем более что надолжны были про- работ. вести благоустройство, про-Зам. директора объедине- предил

— Положение на объек- ния В. М. Баранов обещал, те тревожное. В свое вра- что к 15 августа все будет горожане одобрили сделано. Но к работе даже

Новогрубникам надо быши предприятия уникальны: ло оборудовать торговый имеют почти все необходи- зал, настелить полы. А мое для этого объекта. Со- вместо этого зам. директоставили мероприятия, Со- ра Л. М. Борисов собираветская власть их утверди- ется просить исполком, ла. А дальше что? Хромпи- чтобы освободили от этих просить исполком,

Председатель горисполпожить подземные каналы, кома В. Д. Кучерюк предунеисполнительных

ступлений от намеченного пуск рынка в эксплуатацию. Одним строителям сверхплановый объект не вытянуть. Как говорится, уговор дороже денег. Хорошо бы получить, как и обещано, рабочее пополнение: надцать человек с Новодевять с завода по ремонту горного оборудования, двенадцать с дизавода, семь из пения. Впрочем, насового. предприятиях есть разнарядка. А сознание того, что рынок нужен всем как объект Продовольственной быть может, программы, образумит все-таки руко-

Ну, и заказчик, облисне примут. Иначе затянется требсоюз, преподносит гона неопределенное время роду сюрприз. Давно ли его представитель на советрясал воздух документом, подтверждающим: деньги за объект внесены в банк, заверял, мол, никакой задержки с оборудованием не будет. И вот те на: каоборудованием беля - ни одного погонного метра, запорной арматуры для отопления не поставил, четырех приточных не дождемся, видимо. Если до 15 сентября не получим, то все планы рух-НУТ

трестовская служба снабжения? Ведь понимают, что нам сейчас как можно

Приболел и один вз бурых медведей. После тщательного осмотра Глеб Федорович Коровин, главный ветврач города; прописал боль-

Напоминаем, что завтрапоследний день пребывания в нашем городе Моники и других экзотиче-городе слонихи

Очередной информационный радиовыпуси на
заводе номплентных металлических ионструкций
сообщил заводнанам прикомпрет в тематическом поназе главный выставочный комитет ВДНХ СССР
наградил серебряными
медалями вальцовщина
цеха № 2 И. И. Казанцева; старшего мастера
участна обработни профилей этого не цеха
В. С. Сабурова и главного механина завода В. И.
Шистерова. Каждому из
них будет вручена денежная премия в сумме
150 рублей.
Кроме того, за активное

Кроме того, за активное

Виктор Степанович Сабуотмечен Дипломом Почета ВДНХ и. abtomoбилем «Москвич-412». Любопытно, что уже второй раз в истории молодого предприятия новаторам вручается столь весомый подарок. В 1986 году за вклад в разработку новых образцов продукции ключи от машины получил брига-дир экспериментального участка Н. Д. Приемщиков.

* Пятница

Администрация имноте-атра «Восход» предвари-тельно подсчитала сум-му доходов, полученных от демонстрации в тече-ние двух недель амери-нанского развлемательно-го фильма «Кинг Конг», Успех «номмерческого чуда» превзошел все онидания: за неделю был выполнен месячный план.

«Подобный интерес в прошлом, — сообщила и. о. директора Анна Александровна Барсукова, - вызвал наш отечественный двухсерийный фильм «Судьба» по роману П. Проскурина, кодемонстрировался ровно десять лет назад».

Интересно, пошел бы сегодняшний кинозритель таким же потоком на «Судьбу», вернись фильм на эк-

* Суббота

Инициативная группа по созданию городского музея быта и фольклора сообщает: счет № 702702 к концу этой недели по-полнился.

Авторемзавод перечислил 500 рублей, горпромторг—1000 рублей, птицефабрика—1000 рублей, Билимбаевский завод термоизоляцирублей, опытно-экспериментальный завод радиотелевизионного оборудования— 2000 рублей. Поступили взносы от двадцати первоуральцев, патриотов своего

Завтра, в воскресенье, состоится очередной суб-ботник по подготовке будущего дома-музея к реставрации. К 10 часам и в течение дня приглашаются все желающие.

Информацию сображ В. ГУБАЧЕВ.

НЕДЕЛЯ **FJIA3AMI** PEHOPTEPA

В тресте Уралтянтруб-строй тольно и разгово-ров, что о профессио-нальном празднине — Дне строителя, иоторый отмечался накануне. «Счастливучнами» назы-вали работников загола «Счастливчинами» назы-вали работников зазода железобетонных изделий и конструкций. Они пер-венствовали в спортив-ных состязаниях, лиди-ровали и по числу выиг-рышей в праздничной лотерее.

В цехе № 2 ЖБИиКа с отличным настроением приступили к работе сваршикступили к расоте сваршикарматуршик С. В. Тихонов, нормировшик Л. А. Панова, электромонтер В. А. Ярцава, начальник цеха Ю. П. Рябов, оказавшиеся в воск-

* Понедельник ревенье обладателями раного костюма.

Жбиковцы, выполняющие напряженную программу «Жилье-2000» (за год они должны сдать 112 тысяч жвадратных метров жилья — таких объемов еще не было в истории предприятия, цеха), в понедельник изготовили очередную партию панелей для строительных объектов восьмого микрорайона города.

* Вторник

У начальника отдела Обратились в городскую техники безопасности диветлечебницу с просьбой насового завода Влади поставить прививки каменива комчились... бланки рунским козочкам и пони.

направлений к врачу-окулисту. Пришлось за-казать новые. Дело в том, что предприятие оперативно отклиннулось на предложение руково-дителей Свердловского филиала научно-техни-ческого компленса &Мин-рохирургия глаза» и ре-шило направить своих работников в новый центр избавления от бли-зорумости. Желающих пройти курс

лечения более 90, все они прооперированы за счет завода. Средняя стои-мость операции, разрабоврачом-новатором танной Федоровым. 252 Совет трудового рубля. коллектива огнеупорщиков на одном из ближайших заседаний рассмотрит вопрос: сколько необходимо выделить средств в этом и будущем году на благород-

* Среда

У гостей нашего города из Московского зоо-цирка появилась необ-ходимость в вызове ве-теримарного врача.

ских животных. * Четверп

участие в отработке технологии и изготовлении панелей перегородок с каркаиз гнутых профилей

■ ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО: УСКОРИТЬ ОТДАЧУ

Вспоминаю давнюю свою публикацию по подсобному хозяйству динасового завода. только факт: пять пет назад на рабочего предприятия с подсобного доставалось по... котлете. Считанные граммы мяса, переведенные на общепитовский язык, помню, покоробили тогда ответственных за хозяйство лиц. Ну, а нынче! За семь месяцев каждый динасовец получил с подсобного примерно по пять килограммов мяса. 297 свиней в хозяйстве. Часть содержится в деревянном корпусе, часть — в летнем лагере. Косператив «Монолит» возводит еще один кор-

БЕЗ ТРУДА не родит земля...

подсобное хозяйство В. И. прошу у него совета.

Возчиков. в штате у него — Не вижу безысходно-Возчиков, в штате у него пятнадцать человек. Немало доброго сделано за это время: увеличили поголовье, договор заключили со произвестновав почву. А из-Свердловским мясокомбинатом на переработку свимагазинов появляется государственная свинина (а это перестало быть редкостью), завод оформляет заказ на Наладили продаприспособив одно из помещений автотранспортного цеха, где установили холодильную камеру. Имепроект специального магазина, который в будущем году установят у проходной.

Лучше многих динасовцы наладили сбор пищевых от-По крайней мере животные имеют в рационе такого корма столько, сколько допускают санитарные нормы. Среди руководителей, да и в самом коллективе подсобного даже забрезжила идея: а что хозяйство взять в аренду или кооперативом поднимать его на ноги? Нопобедило мнение осторожных: «Ничего не выйдет. Кормовая база никудыш-

это и есть тот плод (с большой червоточиной), который пожинает нынешруководство предприяа девять лет назад, когда приступали к созда- Значит, остается одно: до-нию подсобных, на всех водить до ума то, что науровнях твердили и даже чато. му сколько надо подготовить пашни, чтобы выра- изыскивать средства на эти щенным на ней прокор- цели (не поскупились же Тяжелых, где надо было раскорчевывать лес. разве новотрубникам было прокладывали дорогу, строили жилье для рабочих подсобного. Впрочем, почему в прошедшем време- копеечку предприятию: 20 им? Эта тяжелая, требую- тысяч рублей убытков с надень. В 1984 году и дина- лей). Но ведь совершенно совцы взялись за дело, очевидно, Продовольствен-Продолжили. И вплоть до ную программу нам решать Нимает

- Нынче остыли, - говорит директор подсобного В. И. Возчиков. — Сколько провозились с землями, но сокой кислотности, фосфо- нее, в торговом центре) у ра и калия мало. Посеяли центральной проходной Номноголетние травы, а они

ясь на свой сельскохозяй- вод больше, богаче нашего ственный опыт, рисую со- предприятия...» Но ведь и здавшуюся обстановку аг- обеспечить мясными про-

2 стр. ____ смысл следовать по пути ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА того, кто уже достиг мно-. 20 августа 1988 г., № 161,

Пятый год возглавляет жем И. И. Зильберту

сти. Надо кропотливо работать. Видимо, в подсобном посеяли многолетние, весть не за горами, в Крылосово. Достаточно четыре-Когда на прилавках шесть тонн на гектар внести. А еще лучше фосфоритную муку. Она кроме раскисления обогатит почву фосфором. Есть в Пермской области предприятия, которые реализуют без всяких лимитов. Навоз из свинарника можно тоже пустить в дело. Тяжела пустить в дело. Тяжела почва? Пожалуйста, летом дисками раскатать навоз по поверхности. Мой совет динасовцам: пусть уже сейчас приобретают семена клевера, тимофеевки, злаковых многолетних трав. Да если засеять ими хорошо подготовленную пашню, это ж какой плодородный слой получится. Дешево и сердито.

Всякие пути испробовали руководители предприятия и хозяйства, чтобы решить все- проблемы: и людей накормить, и убытков избежать, и миллионных вкладов не делать. Но приходили в тупик. Попытка заключить договор с под-Собственно, кормовая ба- шефным совхозом «Афанасьевский» на откорм бычков не увенчалась успехом. Слишком кабальные условия предложили подшефтия. Не сегодня и не вче- ные. Найти земли поближе да получше - исключено. Без расходов тоже задания устанавливали: ко- не обойтись. Другое дело надо было что раньше мить животных. Динасов- новотрубники). Но и сетоотвели 628 гектаров, вать на прежние упущения тоже неблагодарное заня-Но тие. Может быть, стоит завязать потуже ремешок от-Они же глядели носительно других статей корчевали лес, расходов и выделить капитальные вложения на развитие подсобного? Конечно, и сейчас оно обходится в копеечку предприятию: 20 щая огромных затрат рабо- чала года (себестоимость та продолжается и по сей килограмма мяса пять рубпрошлого года хоть пома- на месте. Сессия облисполленьку, но прибавляли за- кома назвала конкретную пашной клин. Теперь он за- цель: каждый трудящийся пятьдесят гекта- должен получать с подсобного хозяйства по 20 килограммов мяса в год. Да, собственно, и не кажется эта цифра чем-то сверхъестественным. Достаточно почти впустую. Почвы вы- побывать в магазине (вервотрубного завода. Правда, В. И. Возчиков контрата-Что же делать? Не наде- ковал: «Новотрубный за роному с полувековым ста- дуктами надо больше покупателей. Так что есть

Т. ВАЖЕНИНА.

ОТДОХНИТЕ В «ГОСТИНОМ ДВОРЕ»

Нынешним летом на автомагистрали Свердловск-Ревда по соседству с деревней Решеты распахнул свои двери небольшой, но очень уютный кемпинг «Гостиный двор».



Усталые автопутещественники саловолы-любители. туристы, припозднившиеся грибники найдут здесь вреприют со всеми удобствами. гостиница на 30 мест, естественный водоем (питают его природные родники), буфет, предметы проката (надувные матрацы, лодки) для отдыха на воде, горячие шашлыки, чай. Скоро первых гостей примут сауна, видеобар. Станут оказывать услуги автолюбителям.

Зимой «Гостиный двор» не откажет в приюте тури-

стам и любителям зимних видов спорта, Ведает «Гостиным двором» кооператив, возглавля-

емый М. В. Суворовым, а курирует его руководство горбытуправления, как сообщил редакции работник управления бытового обслуживания облисполкома Е. С. Пашков.

Услуги кооператива по достоинству оценили те, кто ими воспользовался.

И. УДАРЦЕВА. Фото В. Зотова.





* Бюрократ с натуры

- Хотите верьте, хотите нет, но то, что сейчас со мной произошло, тянет на фельетон, — рассказывала знакомая. — Полтинника не хватило на детские сапож-

Мы потянулись было к кошелькам, но она в испуге замахала руками:

Что вы, не в деньгах дело. Вот справка, полученная неделю назад в обмен на макулатуру. Она дает право на покупку товаров повышенного спроса. На четырнадцать рублей и ни копейкой больше. Меньше — пожалуйста. Экая, думаю, досада. Пытаюсь уговорить продавца — бесполезно. И тут женщина. Возьмите мою, говорит, все равно срок истекает, а подходящего ничего нет. Все равно нельзя, объяснядевушка за прилавком, паспорта-то разные. Никак в толк не возьму, при чем паспорта. Вторсырье от нас получили, так не все ли равно, кто салоги носить будет. Вместе посмеялись над

анекдотичной ситуацией, поругали бюрократов, сочиняющих за уютными конторскими столами глупые бумаги, уничтожающие наши нервные клетки, и расстройка обязательно ударит им по рукам.

Прошло больше года. обралась сдать накопившуюся в доме бумагу. Вдоволь набегавшись по городу в поисках открытого вагончика, узнаю, что взять-то макулатуру возьмут, а справки без паспорта не положено. Что ж, предлагаю с усмешкой, я вам по памяти все данные продиктую. А в ответ мне тоже с усмешкой: читайте.

Перед струкция, подписанная чиновниками областного масштаба

вспомнилось, Поневоле как когда-то давно, завидев на горизонте лошадь с телегой, хозяйки высыпали на улицу. Обмен был предельно прост: ты - вторсырье, тебе — товар: ниткарандаши, бывшие в то время дефицитом воздушные шары и прочная нужная в доме мелочь. Потом лошадь сменили на машину, стал потовар. Потом раскидали по городу вагончики и выделили в магазине спецотдел. Прогресс? Для сборщиков, очевидно, да. А для сдатчиков?

— Я уже не раз объяс-

— Но если инструкция противоречит здравому CMBICHY?

ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ ПАРАГРАФ ИНСТРУКЦИИ

моими глазами была та же пресловутая ин-1 марта 1986 года. Из нее следовало, что без паспорта я не имею права ни продать макулатуру и тряпье, ни купить взамен товар. Более того, срок действия справки ограничивается тремя месяцами. Не выбрал товар — выбрасывай справку.

тетради,

нял, что есть инструкция и мы обязаны ее выпол-нять, Какие еще могут нять. Какие еще могут быть вопросы? — удивился директор предприятия «Вторресурсы» Ю. Г. Исадиректор кевич,

- Инструкция есть инст-

Из резолюции Всесоюзной партконференции «О борьбе с бюрократизмом»: «Следует пресекать любые попытки ущемить законные права граждан ведомственными инструкциями, бюрократически м и

ухищрениями». Бюрократы, как показы-вает жизнь, тоже бывают. разные. Одни цепляются за инструкцию, как утопающий за соломинку, другие всячески ее игнорируют. В зависимости от того, как

жить легче. Пенсионерка Екатерина Ивановна Петрова живет в доме № 56-б по улице Трубников. Недавно избрали ее председателем женсовета при четырнадцатом жилищно - эксплуатационном участке. Взялась было с активом за работу: давайте, женщины, вместе подумаем, как облегчить быт, поднять нашу общую куль-

А в ответ ей со всех сторон горький смех: какой быт, если крыши текут, десять лет живем без воды, а под носом у работников ЖЭУ травой поросли траншеи с проржавевшими, танными - перелатанными трубами.

Куда только люди ни обращались! Наконец, написали коллективное письмо директору Новотрубного завода В. Н. Дуеву с жалобой на беспорядки в коммунальной службе. Ждут месяц, другой. А письмо-

оказывается, начальника Оборотова. И ни дела нет, ни ответа. Только началь ник жилищно - эксплуатационного участка Т. Л. мохина время от времени обещает: заменим, зароем, отремонтируем.

Понятно, что враз залач тать почти два десятка крыш в старом квартале, привести в порядок все, что разрушалось, разваливалось годами, заводской коммунальной службе не под силу. Речь сейчас о другом. О реакции должзаводской ностных лиц на элементарные требования Многолетние пустопорожние заверения, зачастую не имеющие под собой реальной почвы, перешли в упорное молчание: вы, мол. пописывайте, а мы будем почитывать. Встретиться же с народом, честно проинформировать о том, что и когда будет сделано, возвместе поискать можно, пути решения руководители не удосужились.

XIX резолюции Всесоюзной партконфе-ренции «О борьбе с бюрократизмом»: «Уклонение от рассмотрения обоснованных просьб и законных требований трудящихся следует считать серьезным должностным проступком, вленущим самые стро-гие меры взыскания, вплоть до освобожде-ния от работы».

Л. МИЛЯВСКАЯ.

СОРЕВНОВАТЬСЯ

Так решили на Новотруб-ном заводе, Здесь отменили малоэффективные и проме-жуточные виды соревнова-ния, организовали состязания, организовали состиза-ние коллективов цехов, уча-стнов и бригад за повыше-ние качества продукции, со-ревнование специалистов по личным творческим планам. Пересмотрели на предприя-

ПО-НАСТОЯЩЕМУ

тии и поназатели. Их стало значительно меньше. Например, деятельность основных цехов оценивается по комплексному ноэффициенту качества работы, в ноторый входят четыре поназателя. Это выполнение планов по производству, по производству, по производительности труда, реализации продукции с учетом

поставок по договорам и по прибыли. Как только на заводе ста-ли избавляться от форма-лизма в организации сорев-нования, так сразу появилизма в организации соревнования, так сразу появились ценные инициативы снизу. Коллектив трубоволочильного цеха № 7 организовал соперничество за наивысший лицевой счет экономии. На заводе получил распространение почин «Каждому рабочему — не

менее трех профессий», Организовано индивидуальное соревнование по профессиям.

ям.
Об этих и других начинаниях рассказывается в проспекте, выпущенном Минчерметом СССР. Он поступил в информационный
центр ВДНХ СССР. Опыт
первоуральцев становится
достоянием всех.
КОМЯГИН,
г. Гродно,

ОЦЕНКУ СТАВИТ ПАССАЖИР

В. Д. Галактионов:

Мы благодарны пассажирам, читателям газеты за автобусные павильоны, где зит тем, что газовые автопристальное внимание к ра- и как впишутся они в об-боте нашего коллектива. Их лик современной улицы? письма, замечания, предло- Неплохо бы горисполкому жения помогают руководст- посоветоваться об этом с ву усилить контроль за ра- пассажирами. Насчет прову усильть контроль за ра пассальной водителей. Ни один дажи абонементов: пасса-сигнал не оставляем без жиры правы требовать от газетные крити- водителя по ческие публикации обсуж- штук, мы наказываем за отдаем на рабочих собраниях, каз с нарушителями разбираем- Помощь пассажиров в ся индивидуально. Все ин- оценке работы водителей женерно-технические работники ежедневно по графику расписание работы автобу- хорошо, не срывая рейсы, сов, для этой же цели ус- не нарушая графика. За пункте на пересечении всех процента против запланимаршрутов, а руководители рованного повышена произ-предприятия тоже по гра- водительность труда, а фику дежурят теперь с 22 часов до пяти утра, контролируют ночные графики дежурных автобусов.

бусы станут ночевать на морозе, что не гарантирует

их своевременный выход на

На бумаге осталось и ре-

шение сессии городского

Совета народных депутатов

19 созыва о строительстве

двух пунктов на конечных

остановках для работы диспетчеров и отдыха води-

телей: новотрубники и

строители категорически от-

казались заниматься этим

отвлекаться для перевозки

горожан на сельхозработы,

городские маршруты ого-

лятся, что вызовет недо-вольство пассажиров.

Сколько говорим об использовании для этих целей ведомственного автопарка,

Еще факт. Скоро по 70-80 машин ежедневно будут

вопросом.

тиве много.

23 августа совет бригадиров. администрация, профавтопредприятия, регазеты подведут итоги второго этапа конкурса водителей автобусов. Всех читателей газеты, пассажиров приглашаем приучастие в оценке их

КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ

дисциплинирует их, да и в условиях хозрасчета они линиях контролируют сами вынуждены работать индуктивная семь месяцев план по доходиспетчерском дам перевыполнен, на 4,4 водительность труда, главное, перевыполнен государственный заказ.

Но не могу не сказать о урных автобусов. наших проблемах. Значи- в котором, кстати, насчиты- работы. Свое мнение вы мо-Претензии пассажиров в тельно продвинулось за ле- вается более двухсот ма- жете высказать 22—23 ав-

Завершается второй этап городсного нонкурса водителей в честь 70-летия ВЛКСМ и дня работнинов ватомобильного транспорта, и тоги ногорого Судут подведены и дню города. Натомнином частали знигаж автобуса одиннаи первого этапа стали знигаж (маршруты и боротенко. В от предприятия по уулина Генвия и первого этапа стали знигаж проблем с помопожительных моментов в работе общественного общественного транспорта, и недостатков, Мыслями по этому поводу делятся начальник пассамиры, и придется сокращать марповоду делятся немало и попожительных моментов в работе общественного транспорта, и недостатков, Мыслями по этому поводу делятся начальник пассамирского авторедприятия В. Д. Галактионов и председатель порожнома и. В. Смирнова:

КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ

КОНКУРС ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ

Талахтионов сестемного тороднома темпло, полькатию по от променение болька противение тотому предприятию. От тороднома по от пораменение тотому предприятию. В соторых назвали лучших водителей. Например, квапо удине Пенван противноственной потоворном по от первого общественного по общественного по обмественного по общественного по общественного

совестную работу экипажи водителей «семерки» В. Д. Дмитрова — М. И. Шва-лева, С. А. Пономарева — С. Н. Кумова, работающих по маршрутам № 8, 9. Всегда на хорошем счету бригады Ю. Ф. Гвоздецко-го, В. А. Павлова, Ю. А. Некрасова, где водители надежные, дисциплинные ванные. Например, Валерий Степинович Михайлов из бригады Некрасова отлично потрудился в июле: полностью все рейсы по графику, а план по доходам выполнил на 141,6 процента. И таких водителей в коллек-

последнее время сводятся к то сооружение администра- шин. Но его владельцы не густа по телефону 2-52-21.

- ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

двести идей снорте, но так как со шко- до города, где нашел дело принимает участие то

льных лет увлекался радио- по душе. техникой, мечте суждено

Свердловский Крылосово, устроился тех- уже на пять тысяч номеров. ником в районный узел свя- И как это бывает с ищу-

ла смонтирована, настроена ческой и пущена в эксплуатацию связи с выходом в Сверд-уже руками Гениадия Иль-ича четверть века назад. Все, кто в настоящее ич Ужегов работает инже-нером автоматической телефонной станции в город. Это и стало главным в его время работает на АТ ском узле связи. Он нема- жизни. Иначе как объяс- ученики Геннадия И ом узле связи. Он нема- жизни. Иначе как объяс- ученики Геннадия Ильича сил. сделал для развития те- нить, что все эти годы, жи- Ужегова. Влюбленный в лефонной связи в нашем вя в Крылосово, в любую свою работу, он не позворайоме. Начинал слесарем погоду зимой и летом, осе-ляет себе останавливаться на железнодорожном тран- нью и весной добирался он на достигнутом.

Много интересных идей было осуществиться в по- выдал и внедрил в жизнь слевоенные годы. Геннадий Ильич. В 1969 году под его руководством техникум связи и, вернув- закончен монтаж автоматишись в родную деревню ческой телефонной станции В то время городская щими людьми, достижения сеть еще не в одной области побуждаимела автоматической теле- ют их к поиску в другой. фонной станции. А первенец Проявляя трудолюбие и — ATC по улице Ватутина настойчивость, внедряет для жителей Соцгорода бы- Ужегов систему автомативнутриобластной

монтаже аппаратуры автоматического определения номера, то занимается за-меной резервного источника питания АТС на самое прогрессивное оборудование. Перечень его новаторских находок можно продолжать. Более двухсот рац-предложений Ужегова внедрено в жизнь. А за многолетний труд в его трудовой книжке 175 поощрений, на-гражден орденом «Знак Почета». В понедельник Геннадия Ильича юбилей, рубеж трудовой биографии, дающий право на заслуженный отдых. Но он полон инженерных замыслов,

Т. МИХАЛЕВА. инженер городского узла связи. Фото В. Зотова.

■ ЗАВТРА — ДЕНЬ ВОЗДУШНОГО ФЛОТА СССР ——

В экспозиции подмосковного музея военно-воздушных сил - в залах и на открытых площадках — различные самолеты и вертолеты, их двигатели и вооружение, а также фотографии и документы, рассказывающие о прославленных летчиках, авиационных конструкторах страны.

Много лет Геннадий Иль-

Музею скоро исполняется 30 лет. Коллектив его сотрудников ведет работу по расширению экспозиции, отражающей историю развития воздухоплавания и авиации от их зарождения до наших дней. Особый интерес у посетителей музея вызывает авиация периода Великой Отечественной войны, а также современная военная техника, на которой советские летчики несут службу по защите воздушных границ СССР.

На снимке: экскурсанты у истре-бителя Ла-7, на котором в небе Берлина заканчивал свой боевой путь трижды Герой Советского Союза И. Н. Кожедуб и сбил 61-й и

62-й самолеты противника. [Фотохроника ТАСС].

КРЫЛЬЯ РОДИНЫ



домашняя копилка

Несколько слов об этикете

ших магазинах или дру- приблизительную сумму гих учреждениях массосервиса мужчина может не снимать головной убор. Однако там, где клиент обслуживается индивидуально, например, в ателье, в сберкассе или на почте, полезно не забыть BOвремя снять шляпу и поздороваться с тем, кто будет вами заниматься.

Делая покупку в магазине, нелишне помнить пропускаем выходящих, о том, чтобы не утом-лять продавца мелкими капризами или затянувшейся нерешительно- «пробк стью. Подходя к кассе, шения.

В магазине. В боль нужно иметь наготове денег, необходимых для покупки, а не некать нх в кошельке или карманах в последний момент.

> Не следует медлить и пересчитывая сдачу. Современный жизненный ритм требует от нас быстрых и четких реакций.

> В дверях магазина или учреждения прежде а уж затем входим сами, таким образом исключается образование «пробки» внутри поме-

* СОВЕТУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

РЫБА, ЖАРЕННАЯ
В ТЕСТЕ (ОРЛИ)
Очистите тушку рыбы, удалите кости, плавинки, нарежьте дольками (5—6 см) и маринуйте 1,5—2 часа, добавив растительное масло, репчатый лук, зелень петрушки, лимонную кислоту, соль и перец.
Приготовьте жидкое тесто (консистенции густой сметаны), добавьте в него взбитые в густую пену яичные белки.
Каждый кусочек маринованной рыбы обмакните в тесто, затем быстро опустите в горячий фринуты, к готовому блюду можнуты,

нуты. К готовому блюдумож-но подать жаренный со-ломкой картофель. Рыба — 1 кг, мука 160 г, яйца — 10 шт., масло подсолнечное 20 г, молоко — 160 г.

КОТЛЕТЫ ПОЖАРСКИЕ У обработанной, чисто вымытой тушки курицы отделите от ностей мякоть вместе с кожей и пропустите через мясорубку. Добавьте намоченные в молоке 100 г белого хлеба и еще раз проверните массу. Фаршайте и разогретого масла, тщательно размешайте и разделайте в виде небольших котлет. Обваляйте их в сухарях и обжарьте на разогретой сковороде в течение 4—5 минут, пока образуется румяная корочка. После поставьте сковород ду на 5 минут в духовиу или, примрыв крышкой, подержите на небольщом огне. Из оставшихся котей курицы и потрохов можно приготовить хороший бульон. можно приго

В ЗАГОТОВКИ НА ЗИМУ

АССОРТИ ИЗ ОВОШЕЙ

использовать самые разные овощи. Морковь, репу, редьку нарежьте кружками или соломкой и бланшируйте в кипя-щей воде 2-3 минуты. Сладкий и горький стручковый перец порежьте кружками. Цветную капусту разберите на соцветия. Чеснок лучше крупный — очистите. Репчатый лук разрежьте на 4 части. Патиссоны и кабачки очистите от кожи, порежьте кружками или дольками. Приготовьте огурцы, мелкие помидоры и райские яблочки. (Можно, конечно, взять и не все овощи, а то, что

В тщательно вымытые банки положите кусочек туре.

ассорти можно острого красного перца, корни петрушки, сельдерея, зелень, уложите овощи рядами и залейте горячим маринадом. Пастеризуйте литровую банку 10 минут, двухлит-ровую — 20, трехлитровую - 30 минут. Закатайте крышкой, переверните и дайте остыть.

> Маринад: на 1 л воды — 4 чайные ложки соли, 6 чайных ложек сахара, 3 лавровых листа, 7 штук гвоздики, 5 штук горького и 5 штук дувыя ложка уксусной эссенции (ее влейте в кипящий раствор, после чего кипятите не больше 5 минут).

Банки можно хранить простерилизованные при комнатной темпера-

КОСМЕТИКА С ГРЯДКИ

Любителям румянца и нежной кожи

накладывать на оставляя

Фруктово - ягодно- марли в несколько слоовощная маска, которую ев, наложите на лицо, лицо каждый день, по- глаза. Держите минут лезней любого крема. 15—20. Можно овощ Приготовьте свежий сок или фрукт натереть на

Приготовьте свежий сок или фрукт натереть на моркови, или помидора, мелкой терке или нареили огурца, картофеля, зать тонкими кусочками капусты, смородины и просто наложить на так далее и добавьте лицо минут на 20. Занемного глицерина. помните: готовыми сопропитав этой смесью ками пользоваться не тонкий слой ваты или следует.

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Удобный гнет для начатой банки солений получается из полиэтиленового пакета. Его помещают в банку и наполняют водой или песком. Для мадежности желательно взять 2—3 пакета, вложенных друг в друга.

От долгой носки заушники очнов расходятся, в очки начинают спадать. Избавиться от этого недостатка просто. Нужно на место стыка заушников и оправы нанести каплю эпоксидной шпаклевки, поджать ее заушниками, отвести их и дать шпаклевке просохнуть.

Редактор В. И. ПРУДНИКОВ.



понедельник

22 августа
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
00 «120 минут».
05 «Милиюм в брачией 20.30
05 «Милиюм в брачией 21.05
21.15 фильм.

9.33 *Футольны мие».

10.05 «Институт человека».

11.05, 15.00 Новости, пере 22.35 стройни».

15.15 Программа Камчатемой 23.05 студии телевидемия. программа нам-детсном студии телевидения. «Галакс». Художест-венный фильм. «Спорт и кино», «Как живешь, брига-15.10

да?». «Футбольное обозре-

премьера фильма-спектанля театра «Са-тирикон», «Мир дому 18.33 Премьера

твоему».
«Время».
«Прожентор перестройки.
Продолжение фильма-21,15 «Сегодня в мире». Л. Бернстайн. «Дивер-

тисмент».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Профилантические работы
до 18.15.
18.15 Свердловск. «Вечерний телетайн». «Звоном, в вечерней 18,20

писоле». «Телеанонс». О пере-дечах Свердловского телевидения на неде-

19.05 Ренлама. 19.10 47-й кан 19.30 МОСИВ «7-й нанал». МОСКВА. «Спекойной москва. «Спексаной ночи, малыши!». Свердловск. «Владимир: Павлович Бирюнов и его «копилка», К. 100-летию выдающегося уральского кра-

москва, «Бремя» «проментер перестройки.
«Живая планета». «Моря трав». 5-я серия
(Великобритания).
Спидаей Чемпионат
мира. Передача из

мира. Передача из МССР. Пе оиончании— Свердловен. Новости. Коккейный турнир на приз редакции газеты «Советский спорт». «Автомобилист» (Свердловек) — сборная Румынии.

вторник

.23 августа
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.00 «120 минут».

8.05 «Россия молодая». Телевизионный девятисерийный худомесхвенный фильм. 1-я серия — «Морского дела: старатели».

2.10 «Мир дому твоему». ла: старатели». «Мир дому твоему» Фильм-спектакль те

атра «Сатиринон». В перерыве — Новости. Свердловси. «Бам, жи-«Прожентор

вания шнольнинов вания цикольнинов по подвижным играм. «Салам». Концерт Го-сударственного аи-самбля танца Кабар-дино. Бал на рс и о й АССР «Кабардинка». «Второй Украинский. Украинский в посломина. 18.05

Хроника и воспомина-

Программа телевид ния Румынии. «Сегодня в мире». Поет Н. Кущеннова. телевиде-

«Наш сад». «Россия молодая».Те-левизионный девяти-«Россия молодая». Телевизионный девяти—
серийный художест—
венный фильм. 1-я серия — «Морского дела старатели».

МОСКВА. «Время». 20.30
«Прожектор перестройки.
«Музыкальное лето во дворце-музее в Остан-

жине». 22.00 «Сегодия в мире». 22.10 «Антуальный об объен-

ТИВ».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастина.
8.20 «Поют сестры Осояну».
8.50 «Путеществие по Москве. Под нронами московских бульва-

мосновских оульва-рол».

9.10 «Приключения Незнай-ки» Мультфильм. Ча-сти З и 4-я,

9.45 Французский язык. 1-й год обучения.

10.15 Фильм — детям. «Кани-кулы Кроша». 2-я се-

11.20 Французский язын, 2-й

11.20 французский язын. 2-й год обучения.
11.50 «Белая птица с черной етметнной». Художественный фильм.
13.25 «Ленинградские анварели». Фильм-концерт.

14.85 «Диевной сеанс повторного фильма». «Долгие версты вой-чы». Телевизионный х у д о ж е с т в е н-ный фильм. 1-я серия. Новости. Ритмическая гимнастина Свердловси. «Вечерний 15.40-

телетайп». 18.20 «Шиола: время пере-

менэ.
«7-й канал».
«Спокойной ночи, малыши!».
Концерт заслужанного артиста РСФСР Г. Жис-

лина, «Время», «Прожентер перестройни, «Экран друзей», «Выстрелы при лунном светв», Художественный фильм (Румыния), «Утления про

«Утренняя почта» (по-вторение). Свердловск. Новости. «Телевизионная музы-кальная конферен-

24 августа.

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

среда 🐇

6.00 «120 минут».8.05 «Россия молодая». Художественный фильм.2-я серия — «Мужа-

ние», «Молодцы». Соревнования школьников по подвижным играм. «В согласии с приро-

Свердловси. «Гран на белую ночь». Фильмнамять». «Верхоту-ье: наши богатства, аши полги». овости. *HAMATE

наши полги».

Новости.

«Прожентор перестройки».

«Народиые мелодни».

Мультфильмы.

«Там. где кончается асфальт...». О государственной программе «Дороги Нечерноземы».

«Третий Украинский. Хроника и воспоминания».

«Сегодня в мире». «Действующие лица». «Командировка по пи-

сьму». «Россия моледая». Ху-дожественный фильм. 2-я серия— «Мужа-

МОСКВА. «Время» «Прожентор перестройни. «Музыкальное лето во Дворце-музее в Остан-

«Сегодня в мире»; «Мы ишем Пиросма-ни». Передачи 1 и 2-я. Шахматы. Чемпионат СССР.

BTOPAS ПРОГРАММА

ТОРАЯ ПФОГРАММА
Утренняя гимнастина,
«Музыкальные среды у
Римского Корсакова». Фильм-концерт,
«Приключения Незнайни». Мультфильм. Части 5 и б-я,
«Путеществие по Москве. Вдоль древнего
земляного вала».
Немецкий язык, 1-й
год обучения,
Концерт советской песким.

сни. Фильм-детям, «Кани-кулы Кроша», 3 серия. кулы Кроша», 2-й

Фильм-детям. «Каникинулы Кроша», 3 серия. Немецкий язык. 2-й год обучения. «Экран друзей», «Выстрелы при хумном свете». Художественный фильм (Румыния), «Мир твоих увлечений» иййи

нии».
Мовости.
«Снится детство».
Фильм-концерт.
«Дневной севно пов-торного фильма. «Дол-гие версты войны». 2-я

серия.

Мовости.

Мультфильм.

Свердловск.

«Пероселон».

«Т.й канал».

МОСКВА. «Спонойней ночи, малыши!».

Мародные мелодии».

«Прожектор перестройки.

«Прожентор перестройни, «Елабуга». Телевизионный документальный фильм, Отобол, Чемпионав СССР, «Торпедо» —
«Дичамо» (Киев), 2-й тайм

тайм «Энрэн друзей». «Ди-ная собака». Художе-ственный фильм (Му-ба). По окончании — Свердловск Новости.

четверг

25 августа первая программа 6.00 «120 минут». 8.05 «Россия молодая». Ху-донественный фильм. 3-я серия— «Беда за

бедой». «Кайсын», «Сто лет 9.10 3.40 Мультфильмы. 10.15 «Действующие лица». 11.00, 15.00 Новости. 15.10 «Прожентор перв

строими».

15.20 Донумент а я ы н зг й фильм о сегодияшнем ане Назахской ССР.

16.10 Концерт Казахского государственного нестра хінидоцьн струментов

струментов им. кур-мангазы. «Баранкин, будь чело-веком». Мультфильм. «Музьикальная сокро-вищница». «...До 16-ти и старше».

«Сегодня в мира». «Песня-88». «Песня-оо». «Вопросы теории». Ди-алектика личных и общественных интеобщественных

ресов. «Россия молодая». Ху-дожественный фильм. 3-я серия — «Беда за «Время», «Прожентор

стройки». «Музыкальное лето во дворце-музее в Остан-

дворце-музае в Остан-кине».

00 «Сегодня в мире».

10 «Портрет на фоне де-сятилетий». Две встре-чи с писателем Ю. На-гибиным.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

00 Утренняя гиминастина.

20 «Песия далекая и близкая».

55 «Приключения Незнай-ки». Мультфильм. Ча-сти 7 и 8-я.

30 Испанский язык. 1-й год обучения.

00 «Путешествие по Мо-скве. От Крымского брода до Триумфаль-ных ворот».

20 Фильм —детям. «Каин-кулы Кроша». 4-я се-рия.

рия. Испанский язын, 2-й 11.30 год обучения, «Экран друзей», «Ди-ная собака», Художе-ственный фильм (Ку-

«Чародей Фильм-концерт. «Дневной сеанс пов-торного телефильма». «Долгие версты вой-ны», 3-я серия. «Дол» верста вой-ны». З-я серия. Свердловск. «Вечерний телетайп». «Велосипел для про-

катчика». «Фортепианный дуэт». 47-й канал». МОСКВА. «Спокойной

МОСКВА. «Спонойной ночи, малыши!». «Осенние красни горного Крыма». Г. Нистреем. Концертная симфония для виолончели с орнестром. «Время» «Время». «Прожентор

«проментор пера-стройки».
«Экран друзей». «Кан помочь папе». Телеви-зионный художест-венный фильм (ГДР). По окончании — Сверд-ловск. Новости

пятница

26 августа первая программа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
6.00 «120 минут».
8.05 «Россия молодая», Художественный фильм,
4-я серня — «Страшней, чем шторм».
9.10 Песни и танцы наредов СССР.
9.40 Мультфильмы.
10.15, 15.00 Новости.

15.15 «Прожектор перестройки».
15.25 «Дела и заботы агропрома».
16.00 «Отчего и почему». Передача для детей.

15.30 Программа Литовского телевидения. 17.35 «Новаторы и нонсер ваторыя

«Сегодия в мире»,
«Курсом XIX партийной нонференции»,
«Россия молодая», Художественный фильм;
4-я серия— «Страшней, чем шторм»,
«Время»

20.30 «Время».
21.05 «Прожентор перестройни».
21.13 «Музынальное лето во дворце-музее в Останкине», «Интерсигнал»

Концерт народного эстрадно - симфониче эстрадно - симфониче-ского орнестра «Голу-бые крылья». Вечерняя имформационно - му-зыкальная програзма. ВТОРАЯ ПРОГРАММА О Утренняя гимнастика.

Утренняя гимнастина. «Лидия Забиляста». Омльм-концерт. «Приключення Незнайки». Мультфильм. Части 9 и 10-я. «Путешествие по Москве. Замоскворечье». Английский язык, 1-й год обучения. Фильм—детям. «Горькая ягода».

фильм—детям, «горь-кая ягода». Амглийский язык, 2-й год обучения. «Зкран друзей». «Кам помочь папе». Телеви-зионный художест-венный фильм (ГДР). Новести

Новости. Мовости.
«Все, что на серяце у меня» (о жизни и творчестве В. П. Селовьева-Седого).
«Дневной сеанс повторного телефильма».
«Здравствуйте, доктор».

«Begep-

Свераловск. «Бечер-ний телетайп». Реклама. «Играет ансамбль ста-ринной музыки». (Пе-редача 2-я) «К энранам приглаша-ются ученые...».

«7-й нанал». МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!». Художественная гим-катана. Кубон СССР. 19.45

настика. пуч «Время». «Прожектор пере-стройки». «Экран друзей». «Са-мозащита». Хуложест-венный фильм (ПНР). Свердловск. Новости. венный фильм (ППГ).
Сверлловси. Новости.
Хомкейный турнир на
приз релакции газеты
«Советский спорт».
«Автомобилист» (Свервинград). 2 и 3-й пе-

суббота

27 августа

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ОО «120 минут».

ОО «В. В. Андреев», Музыкальная передача.

ЗБ «Отчего и почему», Передача для детей.

«Домашняя амадемия».

«Сегодня — День советского инно».

«Для всех и для намдого». Тележурная мод
«Марафон».

дого». Тележурнал мод «Марафон». «Современный мир и - День сорабочее движение» «Сегодня — День 11.25 ветского нино». Поет Владимир Чер 12.10

13.00 нов. 13.00 «Разговор по существу», «Почему закрыли Азовское море?»,

14.30 «Сегодня в мире».
14.30 к 70-летию влисм. Художественный фильм
«Звездопад».
16.20 «В мире животных».
17.20 «Сегодня — День севетсного инио».
18.05 международная программа.

трамма, Худомественный фильм «Самая обаятельная и привленательная». «Время». «Прожентер перестрой

«Прожектер парастроя-ки»,
«В субботу вечером»,
Мультфильны для
вэрослых,
«Музыкальняй ринг»,
Эстрадная програм-ма с участием компо-зиторов И, Кориелюна
и В, Резникова.

и В. Резникова.
30 Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
30 Утренняя гимиастина.
ПРОГРАММА «МЫСЛЬ»
45 «Вместе с Манаренко».
35 «Телевизионный театральный абонемент».
В. Шекспир. Передачи
1 м 2-в

«Здоровье». едем. «Мы едем, едем, едем...». Научно-по-пулярный фильм, «Перестройка и пра-во». Веседа с началь-ником отдела выдачи

виз и регистрации МВД СССР Р. А. Кузмецовым. «Портреты». День Льва Толстого. «Быть русскому фар-

фору». фору». «Основы экономических знаний». Теле-журная «Агро». О пе-реходе на арендные, подрядные и коопера-тивные отношения в производстве. «Очевидное — неверо-ятное».

ятное». «Мгновенья краткие досуга». Всесоюзная досуга». Всес Художественная тавна работ сотрудни-

«Слагаемые крушения» О причинах аварий на железнодорожном транспорте. «Экран документального фильма» «... 4 чехову верить нужно» (об унинальной всесоюзной здравнице — пле

(оо уникальной всесо-юзной здравнице — г. Ялте), «Попутчим». Художест-венный фильм с суб-титрами. Свердловск. Новости. Реклама

Реклама.
«Гастрольнее лето Урала». Спентакль Тонлисского русского драмарического театра
им Грибоедова «Всего
лишь раз — и то во
сме». сне» МОСКВА, «Спокойной ночи, мальши!». Художественная гим-настина Нубок СССР. 19.45

настина нуобн «Время», «Прожентор пере-стройки», «Экран друзей», «Ха-рактеристина», Худо-жественный фильм

Велоспорт, Чампионат. СССР. По окончании— Свердловск. «7-й ка-

воскресенье

28 августа 7.30 Новости. 7.45 Ритмическая гимнас-

тика.
«Товариш «Абсолют», Документа и ь н ы й фильм из цикиа «Они были пераьми». О мизми и деятельности соратника В. И. Ленина Е. Д. Стасовой.
Тирам «Спортиото», «Буймльник», «Служу Советскому Союзу!», «Утренняя почта». 8.30

9.00

«Утренняя почта». «Клуб путешествении»

«Клуб путешествении ков». «Музыкальный кноск», «Сельский час». «Здоровье.» «Солдат и змея», Теле». «Музыкаль» для детей. «Тургеневское лето». «Минуты поэзии». Мультфильм. «Живая планета». 7-я серия — «Небо над нами» (Великобритами»)

ния). «Международная

17.30 морама».

воскресный кинозал «Диалог. Крот и яйцо». Мультфильм: «Синий кот на белом снегу». Документ а л ь н ы й

документ а л ь н ы и фильм.
«Порох». Художественный фильм.
«Время».
«Неизвестный глазу»
иов». О выставие прочиведений народного 19.00 выставне про-изведений народного художнина СССР И. С. Глазунова в меж. ском пр. дворце москов: Дворце молоде-

ми. П. И. Чайновский. Увертюры фантазий «Ромео и Джульетта», «Франческа да Рими-

22.20 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

7.30 «На зарядку станом вись!».
ПРОГРАММА МЫСЛЬ»
7.45 «Советсмая поэзия»,
А. Т. Твардовский, «За далью — даль». «Эрудит». Научно-по»

пулярные фильмы, «Живи, Земля», «Шнола: время перемен». «Клуб путешественни»

ков». «Наука: теория, экспе-12.05

«Наума: теория, эмсперимент, прантина».
«Если вам за...».
Мультфильмы.
«Отечества родные имена». «Пушкин. Последний ант» Премьера телевизионного документального фильма.
«Эстафета». Физнультурно спортивная программа.
«Поназывают театры 14.55

программа премьера премьера 17.10 «Поназываю премьера страны», премьера фильма спектакля муйбышевского ака-демического театра драмы им. М. Горьно-го «Елизавета Англий-

19.30 «Спонойной ночи, ма-

лыши!» чувства добрые...», «И чувства добрые...», «Песии, рожденные в дорогах», Выступление цыганского ансамбля Маштаковых. «Время», «Кино и зритель», Выступает группа «Витамим». Фильм-кон-

церт.

22.55 Свердловск. Свердловск дожен-ный турнир на приз газеты «Советский спорт». «Автомоби-тист» (Сверпловск). «Химик» (Воскресенск). 2 и 3-й периоды,

Векпама on United States

Кинотеатр «Восход». 20, 21 августа «КИНГ КОНГ» (фильм первый, 2 серии). Сеансы: 9, 11-30, 14, 16-30, 19, 21-30, 22, 23 августа «РАЗОРВАННЫЙ КРУГ». Се-

янсы: 9, 11, 13, 15, 18, 20, 22.

Кинотеатр «Космос». 20, 21 августа мультебо: «ПАУК И СОЛНЦЕ». Сеансы: 9, 11, 13. «ГАНГ. ТВОДЫ ЗАМУТИЛИСЬ» (2 серии). Сеансы: 15, 18 22, 23 августа «ТАЙНА КОРАБЕЛЬНЫХ ЧАСОВ». 9. 11, 13, 15 час. «ГАНГ, ТВОИ ВОДЫ ЗАМУ-СЬ». Сеансы: 18, 21.

Дворец культуры и техники «Строитель». 20, 21 автуста «ОРАНЖЕВЫЙ ДОЖДИК». Сеансы: 20-го — 10-30, 21-го — 15 час. «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА». Сеав-

Клуб филиала Новотрубного завода. 20, 21 августа «ПРАВОСУДИЯ!» (2 серви, дети не допускаются). Сеансы: 18, 20-30, 21 августа в 16 часов МУЛЬТСБОР-Клуб имени В. И. Ленина. 20, 21 августа «ПАРА-МА» (2 серим дети не допускаются). Сеансы: 18, 21, 21 августа в 14 часов МУЛЬТСБОРНИК «БОЦМАН И ПОПУГАП».

Клуб Трудпоселка. 20, 21 августа «НЬЮ-ДЕЛИ ТАРІМС» (2 серин). Сеансы: 18-30, 21 час. 21 августа в 17 часов «СКАЗКА ОБ ОТВАЖНОМ КУЗНЕЦЕ».

Первоуральское бюро путешествий и экскурсий принимает заявки на концерты гастролируощей в г. Свердловске группы «Поющие гита-ры». В репертуаре группы рок-опера «Монах, блудница и монах» Концерты состоятся с 26 ав-густа по 29 августа во Дворце молодежи, 30— 31 августа — в ДК УЗТМ.

Отдел народного образования Первоураль-ского горисполкома объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора средней школы № 3.

Квалификационные требования к директору высшее педагогическое образование, стаж педагогической работы не меняе трех лет. Свои предложения подавать в отдел народного образования Первоуральского горисполнома до

ДОРОГИЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ и гости города!

Приглашаем вас 21 августа к летней эстраде Двориа культуры и техники Новотрубного завола на концерт-встречу «Дружба не знает границ» фольклорного ансамбля из Чехословакии и лауреата всесоюзных смотров, участника Между-народного фестиваля в Москве фольклорного ансамбля профтехобразования и ЛКиТ «Строи-тель» треста Уралгяжтрубстрой под управлением Ю. Погромского. Начало концерта в 15 часов. Ярких вам впечатлений!

Оргкомитет Дня города-88.

Аппарат Первоуральского горкома КПСС выражает глубокое соболезнование секретарю парткома динасового завода Пряничникову Виктору Борисовичу в связи со смертью матери ПРЯНИЧНИКОВОЯ

Екатерины Егоровны

адрес реданции 623100. адрес реданции 623100. Первоуральск, пр Ильича 21/40 Т E Л E Ф О Н Ы редактор 2-15 72 зам редактора 2-52 05, ответственный секретара 2-14 94, отдел партийной жизни 2-52-83/ акономический отдел 2-53-47, отдел культуры 2-14-50, отдел писем 2-52-21 бухгалтер прием объявлении 2-53-71 газета выходит пять раз в неделю Печать высокая: Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 5511. Тираж 37910. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а,